



2022年1月11日/星期二

责任编辑 关凝森 / 美编 荆星子 / 校对 白洁 / E-mail: ycwbbjb@126.com

寒冬中的日夜坚守

1月7日,在运城西高速口疫情防控卡点,疫情防控工作人员正在对驶出车辆相关人员查验行程卡、健康码,测量体温,以及查看48小时内核酸检测阴性证明。

“您好,请出示行程卡、健康码及车内人员的身份证和核酸证明。”当天,在运城西高速口,盐湖区医疗集团医护人员韩俊玲对一辆从永济来运的车辆询问时得知,车上有一名需要进行透析治疗的

病人,在核实了人员身份和车辆信息后,对该车予以放行。

“驾驶员和乘客持有48小时内核酸检测阴性证明,并且已经向目的地同德医院和相关部门进行了透析治疗的就诊报备,符合通行规定。”医护人员关诚告诉记者。

运城西高速口是出入市区的西大门,车流量较大。在寒冷的冬日,记者看到,公安、交通、医护人

员分布在卡点各处,或指挥车辆安全停靠,接受测温检查,或忙着登记详细情况,或查看过往车辆驾驶员及乘客的健康码和行程卡,现场秩序井然有序。

当前疫情形势依然严峻复杂,运城西高速口按照规定实行三班倒、24小时全覆盖疫情防控检查,确保不漏一车、不漏一人,守好运城的“西大门”。

记者 刘凯华

关爱

►1月8日,工作人员在运城市第二医院搬运慰问品。

当日,运城市红十字会携带麻花、大米、牛奶、油,前往运城北站、运城张孝机场和运城市第二医院,慰问坚守在抗疫一线的医护人员,送去党和人民的关爱。

记者 景冬波 摄



临猗县人社局 督导人力资源服务机构疫情防控工作

运城晚报讯(记者 张萌芝)为从严格落实春节前后疫情防控工作,有效减少人员聚集,阻断疫情传播,1月6日,临猗县人社局工作人员对该县域内民营人力资源服务机构(含劳务派遣机构)和职业培训学校进行疫情防控工作专项督导。

督导组通过查阅资料、现场查看等方式,对该县6家人力资源服务机构(含劳务派遣机构)和职业培训学校的疫情防控工作进行了检查,重点对测温、扫码、登记、佩戴口罩、通风消杀等情况进行督查。对于督导中发现的问题,工作人员要求其立即整改到位。

临猗县人社局检查组要求各机构认真落实疫情防控各项措施,按要求设置测温点,按规定扫码登记,并对场所进行消杀,扎实做好机构服务人员、求职和培训等人员的防护。要在疫情防控最关键阶段,做到力度不减、工作不松、措施不懈。

河津市柴家镇 “敲门行动”助力疫情防控

运城晚报讯 连日来,河津市柴家镇组织人员逐户敲门、户户到人,全面开展地毯式入户摸排和防疫宣传,积极做好人员摸排筛查、督促疫苗接种、防疫宣传等工作,全力筑牢疫情防控防线。

“敲门入户”查清人。该镇组织各村成立“敲门入户”队伍,在宣

传当前疫情防控相关政策的同时,还全面摸排在外人员信息,确保在外人员返乡后能第一时间和镇村两级联系。目前,各村均已完成排查工作,并对中高风险地区的返乡人员全部实施隔离措施。

“严设卡点”看好门。按照疫情防控相关要求,该镇组织各村在

村口设置疫情防控检查点,动员镇村干部、党员、志愿者、网格员等500余人参与疫情防控工作,并采取“一拦二问三测四查五登记六处置”的方式全面做好外来人员排查工作,真正做到筑牢防护墙、织密防护网。

(史甜甜)

稷山县社区大党委 “三支队伍”织密疫情防护网

运城晚报讯(记者 景斌)近段时间以来,稷山县社区大党委充分发挥社区网格党支部和临时党支部作用,统筹在职党员、网格员、志愿者三支队伍,不断织密疫情防护网,切实筑牢疫情防控防线。

在职党员“亮身份”,冲锋在前。下沉到社区的机关党员干部,昼夜坚守在防控疫情第一线。他们与社区干部组成76支“党员先锋队”和“党员服务队”,时刻提醒居民做好个人防护,筑起疫情防控“红色长城”。

网格员“摸底子”,履职尽责。该县398名网格员充分发挥“亲邻里、知民情”优势,对所辖范围内小区逐单位、逐楼、逐户、逐人开展地毯式排查摸底,对来稷返稷人员进行摸排登记,广泛宣传最新防疫政策等知识;详细建立户籍人口台账、流入人口台账、居家隔离人员台账、接种人员台账,做到底数清、情况明。同时,他们还在社区疫情防控办公室24小时轮班值,开启疫情防控“白+黑”模式,为社区居民撑好安全伞。

志愿者“献爱心”,真诚服务。

面对复杂严峻的疫情形势,稷山县学雷锋志愿者、巾帼志愿者、青年志愿者等迎难而上,积极投身到疫情防控志愿服务工作中。他们是“秩序员”,在核酸检测工作中,深入29个核酸检测点,积极协助社区工作人员维持现场秩序,引导群众做好自我防护;他们是“消毒员”,对重点小区进行全方位、无死角、地毯式喷洒消毒,确保群众居住环境安全、卫生;他们是“保障员”,为100余名滞留在侯禹高速稷山收费站的大货车驾驶员送上热气腾腾的暖心餐。

万荣县

爱心雪地靴 为医护人员带来别样温暖

运城晚报讯(记者 范楚乔)“你在线奋战,我在背后支援。”1月9日下午,爱心商家万荣县胖子鞋业负责人将300双雪地靴捐赠给万荣县医疗集团,为一线医护人员带来别样温暖。

近日,万荣县医疗集团接到市疫情防控指挥部的紧急命令后,先后5次派出医疗队,驰援稷山县、永济市全员核酸采集、检测工作。“我在微信朋友圈看到,医护人员在寒冬中坚守户外抗疫一线,很多人冷得直跺脚。这次捐赠雪地靴,就是想为一线医护人员做好保暖,为抗击疫情尽一份力量。”胖子鞋业负责人说。

收到充满浓浓爱意的爱心雪地靴后,医护人员代表说:“这波操作,太暖心了!”万荣县医疗集团党委书记、院长董永凯代表医疗集团,对爱心商家的捐赠表示感谢,并表示会继续做好疫情防控工作,守护好全县人民的生命安全。

夏县纪委监委联合城西社区 开展志愿服务活动

运城晚报讯 近日,夏县纪委监委在职党员干部和城西社区工作人员及志愿者服务队携手,深入包联单位金茂佳苑小区,开展“携手社区,共抗疫情”志愿服务活动。

活动中,夏县纪委监委在职党员干部和城西社区工作人员及志愿者共计30余人,向金茂佳苑小区居民发放新冠病毒防控科普知识资料和消毒用品,详细讲解疫情防控个人防护知识及就医指南,提醒居民减少不必要的出行,做到不信谣不传谣。他们还积极配合小区物业做好疫情防控值班值守、人员管控、信息登记等工作,以实际行动为疫情防控工作贡献。

(彭建国 文丽娟)

盐湖区站南社区 为居家隔离人员买菜送餐

运城晚报讯(记者 李爽)1月9日上午10时,盐湖区陶村镇站南社区工作人员李碧,将采购回来的蔬菜、鸡蛋、牛奶等物品,送到她值守的居家隔离人员薛某手中,随后又返回小区大门口,继续进行防疫值守。这是该社区工作人员服务居家隔离人员的一个镜头。

面对复杂严峻的疫情形势,为做好社区居家隔离人员的疫情防控工作,站南社区严格执行我市疫情防控各项规定,同时,积极为社区居家隔离人员提供买菜、送餐等服务。该社区主任侯慧婷说:“社区的服务,让居家隔离人员感受到社区大家庭的温暖,增强了他们对疫情防控工作的信心,有助于大家齐心协力,打赢这场疫情防控阻击战。”

山西天慈医院 全员核酸采样



▲1月7日,医护人员为员工进行核酸采样。

当日,根据疫情防控要求,位于运城经开区的山西天慈医院协调组织专业技术力量,对全体员工及关联企业的员工进行核酸采样。 卫阿妮 杨乐